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Волонтерка Василіса Коваленко опублікувала резонансне викриття
політичних маніпуляцій Петра Порошенка. На її думку, за патріотичними
гаслами п’ятого президента стоїть цинічний розрахунок, «російський слід» та
спроба повернутися до влади будь-якою ціною. Про це вона написала у
власному авторському блозі.

Одним із найгостріших моментів публікації став акцент на захисниках лідера
«Євросолідарності». Коваленко прямо вказує на те, що присутність серед них
адвоката Іллі Новікова є чітким «російським слідом».

«ЙОГО АДВОКАТ НОВІКОВ – ЦЕ Ж
РОСІЙСЬКИЙ СЛІД, ДРУЗІ. А ВСІ, ХТО
ДОВГО БУВ ПРИ ВЛАДІ З ЧАСІВ
ЯНУКОВИЧА, РАНО ЧИ ПІЗНО

ВИЯВЛЯЮТЬСЯ АГЕНТАМИ КРЕМЛЯ.
ЯК ПОКАЗУЄ ДОСВІД І ПРАКТИКА», —
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Крім того, Коваленко звинувачує Порошенка у перетворенні кожної поїздки на
фронт та кожного судового засідання на шоу. Зокрема, вона зауважила на
безпідставній атаці на Ірину Мудру (заступницю голови ОП), за якою, на думку
авторки, стоїть страх Порошенка перед чинним керівником Офісу президента
Кирилом Будановим.

Найбільшою ж несподіванкою стала заява волонтерки про можливий «пакт»
між нібито непримиренними ворогами. Василіса Коваленко стверджує, що
Порошенко діє у явній зв’язці з Андрієм Єрмаком.

За її словами, Петро Олексійович погодився на роль «керованої опозиції», щоб
разом із ексголовою ОП розігрувати політичні шахи. Мета цього союзу —
маніпуляція фігурою Валерія Залужного та підготовка підґрунтя для
повернення Порошенка у владні кабінети.

 

#Порошенко #Мудра #Залужний #Янукович #Єрмак #опозиція #скандал
#сенсація #новини

ЗАЗНАЧАЄ БЛОГЕРКА, НАГАДУЮЧИ,
ЩО ПОРОШЕНКО БУВ ОДНИМ ІЗ
ЗАСНОВНИКІВ «ПАРТІЇ РЕГІОНІВ» ТА
МІНІСТРОМ ЧАСІВ ЯНУКОВИЧА.

«ЛЮДИ ГИНУТЬ, А ВІН ГРАЄ В
ПОЛІТИКУ. ЙОГО ТЕПЕРІШНЄ — ЦЕ
ЗВ’ЯЗКА З ЄРМАКОМ, СПРОБИ
ПОВЕРНУТИСЬ І ПІАР НА КРОВІ.

ПОРОШЕНКО МАЄ ЙТИ ТУДИ, ДЕ ЙОМУ
МІСЦЕ — НА СМІТНИК ІСТОРІЇ», —
ЕМОЦІЙНО РЕЗЮМУВАЛА

КОВАЛЕНКО.
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